



ELŐTERJESZTÉS – 4.

Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelete alapján



A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2024. szeptember 27.
A napirendet tárgyaló ülés:	PVB/Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	dr. Bencze Ildikó stratégiai referens
Előterjesztő:	polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	rendes / <u>rendkívüli</u>
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / titkos

A tárgyalandó témakör: Járdaépítés Pest Vármegye Önkormányzata támogatásából

Pest Vármegye Közgyűlésének elnökétől 2023. november 27-én levél érkezett az Önkormányzathoz, hogy 2024. év elején járdaépítést terveznek 5 000-10 000 fő lakosságszámú települések részére.

A kért paraméterek szerint a Főépítéssel történt egyeztetés és a pályázati irányok alapján benyújtásra került a javasolt járdaszakaszokról szóló kimutatás. (1. sz. melléklet)

Pest Vármegye Közgyűlésének elnöke 2024. február 29. napi értesítése szerint az Önkormányzat által javasolt járdaszakaszok kiépítését a Vármegye megszavazta:

1. Deák Ferenc utca (Radnóti M. és Babits M. utca közötti szakasz)
2. Deák Ferenc utca (Babits M. és Hold utca közötti szakasz)
3. Kacsaliget
4. Kossuth sor (Hold utca és Mainzi utca közötti szakasz. (2. sz. melléklet)

Időközben jelezte a Vármegye, hogy egy frissített tervezői költségbecslés alapján fedezethiány miatt az eredetileg megépítésre tervezett járdaszakasz módosítása vált szükségessé. ennek következtében a tervezett négy járdaszakasz helyett csak az 1. és 2. szakaszok kiépítésére/rekonstrukciójára kerülhet sor a Pest Vármegye Közgyűlése által a 78/2023. (11.24.) PVÖ határozatával elfogadott pénzügyi keretből. Megerősítették továbbá, hogy a beruházást teljes egészében Pest Vármegye Önkormányzata végzi el. Így tehát a kijelölt járdaszakaszok terveztetését, kivitelezését, a szükséges közbeszerzést a Vármegye folytatja le, az ezekkel kapcsolatos minden tevékenységet a Vármegye finanszíroz.

Jelenleg a Vármegye kéri csatolni a Képviselő-testület döntését arról, hogy a Testület hozzájárul és együttműködik Pest Vármegye Önkormányzatával a kiépítendő járdaszakaszok terveztetésében, kivitelezésében, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

A fent említettek szerint tárgyi járdaépítés az Önkormányzat költségvetését nem terheli, a támogatás intenzitása 100 %.

HATÁROZATI JAVASLAT

Nagymaros Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2024. (IX.27.) számú határozata

Nagymaros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul és együttműködik Pest Vármegye Önkormányzatával a kiépítendő járdaszakaszok tervezésében, kivitelezésében, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő : azonnal

Felelős : polgármester

Nagymaros, 2024. szeptember 24.

Heinczinger Balázs s.k.
polgármester

Melléklet:

Főépítési javaslat a kiépítendő járdaszakaszokra
Pest Vármegye Közgyűlés elnöke levele a döntésről